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COMUNE DI ALBUGNANO 

PROVINCIA DI  ASTI 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.25 

 

OGGETTO: 

Portale del lavoro. Attribuzione di responsabilità del servizio al Sindaco. 
Approvazione. 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì DIECI del mese di GIUGNO alle ore 17.15 nella sala delle 
riunioni. 

Esaurite le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di 
questa Giunta Comunale. Fatto l’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

1. ANGILLETTA Aurora Sindaco SI’ 

2. VAI Mario  Vice-sindaco SI’ 

3. SARBORARIA Marina Assessore Sì 

 Totale Presenti: 3 

 Totale Assenti: - 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Giorgio MUSSO, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti la Dott.ssa Aurora ANGILLETTA, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL SINDACO 

 

VISTI gli atti d’Ufficio; 

propone l’adozione del seguente atto deliberativo avente per oggetto: “Nomina del Responsabile 

unico del Portale Lavoro Pubblico per conto dell’Amministrazione” 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

RICHIAMATI:  

- la Legge 7 agosto 1990, n. 241 e successive modifiche ed integrazioni, recante le Nuove 

norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti 

amministrativi;  

- il D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445 e successive modifiche ed integrazioni, recante il Testo 

unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione 

amministrativa;  

- il D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 e successive modifiche ed integrazioni, recante il Riordino 

della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni 

da parte delle pubbliche amministrazioni;  

- il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni, recante il Testo 

unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali;  

 

CONSIDERATO che dal 2 maggio 2022 si è reso possibile per i piccoli Comuni, fino a 5.000 

abitanti, candidarsi a ricevere il contributo del Fondo di 30 milioni previsto per ciascuno degli anni 

dal 2022 al 2026 per le assunzioni a tempo determinato di figure professionali necessarie per i 

progetti del PNRR.;  

 

CONSIDERATO che il 14 e 15 maggio si sono tenute le Elezioni Comunali: 

 

CONSIDERATO altresì che sulla scorta della sopra citata possibilità si rende necessario 

provvedere all’individuazione del Responsabile unico del Portale Lavoro Pubblico per conto 

dell’Amministrazione, che dovrà provvedere agli adempimenti sopra citati;  

 

DATO ATTO che la legge non individua la durata dell’incarico che, pertanto, avrà durata fino a 

nuova e differente nomina;  

 

RICHIAMATE le premesse quali parti integranti e sostanziali del presente decreto;  

 

DELIBERA 

 

Di approvare, per le motivazioni in premessa illustrate  

- Di nominare che per codesta amministrazione quale Responsabile unico del Portale Lavoro 

Pubblico il Sindaco Aurora ANGILLETTA; 

- Il presente decreto viene pubblicato in maniera permanente sul sito istituzionale dell’Ente 
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nella sezione denominata “Amministrazione Trasparente” 

 

 

*************************************************************************** 

 

Successivamente  
LA GIUNTA COMUNALE 

 
CON VOTI unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge, 
 
 

DELIBERA 
 
di DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 
D.Lgs n. 267/2000. 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Aurora ANGILLETTA 

 

 

Dott. Giorgio MUSSO  

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione: 

X è stata dichiarata immediatamente eseguibile 

(art. 134, c. 4, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

 è divenuta esecutiva in data _____________ per la scadenza del termine di 10 
giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

Albugnano, il 10 giugno 2023 
Il Segretario Comunale 

Dott. Giorgio MUSSO 

 
 

 


